



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS PORTO ALEGRE
GABINETE (PORTO ALEGRE)**

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 26 / 2024 - GAB-POA (11.01.06.02)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Porto Alegre-RS, 03 de junho de 2024.

**RETIFICAÇÃO Nº 1
EDITAL CAMPUS PORTO ALEGRE Nº 21/2024
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS PORTO ALEGRE, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 140, de 23 de fevereiro de 2024, publicada no DOU de 28 de fevereiro de 2024, edição 40, seção 2, página 24, torna público a **retificação do Edital Campus Porto Alegre nº 21/2024**, referente ao Processo Seletivo Simplificado para preenchimento de vagas e formação de cadastro reserva para estágio remunerado.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 ? Período: de 23/04/2024 a 03/05/2024;
(...)

LEIA-SE:

4.1 ? Período: de 04/06/2024 a 16/06/2024;

4.1.1 ? As inscrições recebidas até 03/05/2024, prazo originalmente estabelecido, serão convalidadas

ONDE SE LÊ:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	23/04/2024 a 03/05/2024
Homologação das inscrições Convocação para as entrevistas e para o Procedimento de heteroidentificação	06/05/2024
Realização das Entrevistas e do Procedimento de heteroidentificação	07 e 08/05/2024
	09/05/2024

Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação e do processo seletivo	
Período recursal	10/05/2024
*Sorteio Público	13/05/2024
Resultado final	13/05/2024

LEIA-SE:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Período de recebimento das Inscrições	04/06/2024 a 16/06/2024
Homologação das inscrições Convocação para as entrevistas e para o Procedimento de heteroidentificação	18/06/2024
Realização das Entrevistas e do Procedimento de heteroidentificação	24/06/2024 e 25/06/2024
Resultado preliminar do procedimento de heteroidentificação e do processo seletivo	26/06/2024
Período recursal	27/06/2024
*Sorteio Público	28/06/2024
Resultado final	28/06/2024

(Assinado digitalmente em 03/06/2024 16:21)

SERGIO WESNER VIANA

DIRETOR

IFRS / CP-POA (11.01.06)

Matrícula: 2579927

Processo Associado: 23368.001191/2024-49

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **26**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão:

03/06/2024 e o código de verificação: **717e8c75ac**